

ВОЕННО-ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ - СОСТАВЛЯЮЩАЯ ЧАСТЬ ОБЩЕГО ВОСПИТАНИЯ МОЛОДЕЖИ

Нажмитдинов Музаффар Камолитдинович

Преподаватель факультета военного образования

Алиазаров Нодирхан Насирханзода

*Студент факультета военного образования Ферганского
государственного университета*

Аннотация: В первую очередь любая независимая страна должна иметь сильную армию, способную себя защитить. После обретения независимости мы получили все, в том числе и собственные Вооруженные Силы, ведь сегодня у нас есть Вооруженные Силы, способные всячески защищать нашу страну. В его рядах верно служат отважные сыны узбекского народа. Мы должны максимально гордиться ими, ведь они являются хранителями нашей мирной и благополучной жизни, неусыпными защитниками нашей Родины. Их можно сравнить с человеческим сердцем.

Ключевые слова: Вооруженные силы, благополучие, наш народ, гордость, трудности, наша страна, служба, Родина, защита, обеспечение.

Непрестанный и неуклонный труд сердца – признак жизни, а непрестанный и упорный труд воинов – признак мира Родины и преемственности нашего благополучного образа жизни.

Из этих строк поэта Мухаммада Юсуфа видно, что мы, молодые люди, должны в первую очередь любить свою Родину, ценить мир и защищать ее. Ведь праздники и свадьбы уместны в мирной стране. Чтобы понять родину, почувствовать любовь к ней, нужно заглянуть в историю. Ведь, по словам Бехбуди, «Мози — весы истины». Чтобы оценить независимость, мир и благополучие, необходимо знать, как были достигнуты эти дни, сколько патриотов было замучено и сколько работы было проделано во имя свободы и свободы.

Недаром многие люди, такие как Мадаминбек, Чолпон, Фитрат, Осман Насир, Абдулла Кадири, лучше нас понимали, что такое Родина и насколько она священна! Махмудходжа Бехбуди сказал: «Права берутся, а не даются!» Выступление Абдурауфа Фитрата «Объединимся, не будем обращать внимания на личные споры и классовые различия!» Мы не можем отрицать, что его призывы к объединению нации в определенном смысле имели большое значение для достижения нами независимости.

Есть несколько, которые обеспечивают независимость любой страны

есть факторы. Это: армия, обеспечивающая охрану границ,

Конституция, государственные символы, флаг и национальная валюта

существование. Армия, обеспечивающая нашу защиту, наши Вооруженные Силы сегодня стали великой державой. Храбрые мальчишки, защищающие нашу страну и людей, — дети этой страны.

Наша Конституция, 31-летие которой широко отмечалось мы определяем его как Вот вопрос "Будут ли правила счастья?" возникает вопрос.

Государство, стремящееся к развитию, должно прежде всего обеспечить благополучие своих граждан, законодательно закрепить их права и свободы, установить определенный порядок в обществе и общественных отношениях. Все должны уважать и соблюдать эти правила. Только тогда будет мир в обществе и мир в стране. Если в стране мир, если люди на этой земле живут мирно, то это счастье.

В статье 52 нашей Конституции сказано, что «Защита Республики Узбекистан является обязанностью каждого гражданина Республики Узбекистан...». Ведь дети этой страны, будь то мальчики или девочки, всегда должны быть готовы служить нашей необъятной стране. Ведь наш Президент возлагает на нас большие надежды, основы будущего. Мы должны полностью оправдать это доверие, кроме того, мы должны беречь нашу Свободную и Процветающую страну, как зеницу ока.

Эти строки поэта невольно повторяются на языках каждого юноши и девушки, проживающих в Узбекистане, стране с большим будущим. Причина тому - стабильность мира и спокойствия в нашей стране, красота нашей страны растет день ото дня, конечно...

Что мы подразумеваем под «Родиной» и «Патриотизмом»?

«Родина» - священное чувство, отточенное тысячелетиями, окрыляет дух людей, побуждает смельчаков быть смелыми и, если нужно, отдать жизнь за Родину «Родина» – это наша семья, дом, район, село и город, и, конечно же, это наша Мать-Узбекистан.

Здесь уместно выделить следующие слова из выступления первого Президента И.А.Каримова на 3-й сессии Олий Мажлиса Республики Узбекистан: «В идеологии нашего народа, нашего общества идея Родина мне нужна. Национальная гордость должна быть основой всей нашей работы».

Эти святые идеи, независимо от национальности и вероисповедания, должны быть впитаны в жизнь и разум каждого человека, живущего в этой стране, каждого гражданина, самой большой опорой, самым большим доверием для каждого из нас, и это должно стать истинной верой.

Только если защищать независимость, ценить ее, прославлять ее и служить ей станет нашим национальным сознанием, нашим кредо, никакая сила не сможет ни свернуть нас с избранного пути, ни согнуть.

Эти великие идеи должны впитаться в кровь и сердце каждого из нас и стать священным богатством – священным наследием для будущих поколений.

Такие представления в полной мере раскрывают нам смысл и сущность слова «патриотизм» и то, каким должен быть «патриот».

Когда мы слышим слова «Отечественный» и «Миллацевар», перед нашим взором предстают образы наших великих предков Широка, Томариса, Алпомышы, Джалалуддина Мангуберди, Намозботыра и великого мастера Амира Темура.

Как и они, мы постараемся быть достойным поколением для Родины и узбекского народа.

Мы преклоняемся перед Усманом Насиром, Фитратом, Чолпоном и другими великими деятелями нашего народа, жившими в недавнем прошлом, во времена правления Шуры. Их патриотизм, отвага, тот факт, что они отдали свою жизнь за светлое будущее узбекского народа, жизнь, которую они прожили и сражались за развитие нации, останутся школой жизни – школой патриотизма для подрастающего поколения.

Независимость, создание независимого суверенного государства – это осуществление извечной мечты каждого народа, его надежд и священных целей. Народ Узбекистана провозгласил свою государственную независимость 31 августа 1991 года. На карте мира появилось еще одно независимое, полноценное, суверенное государство – Республика Узбекистан.

Олий Мажлис Республики Узбекистан объявил 1 сентября 1991 года Днем Независимости. С этого дня мы в полной мере ощутили чувство Родины.

Самоотверженная борьба нашего народа за независимую Родину осуществилась, и мы получили свою Родину, язык и религию.

Каждое поколение строит историю и репутацию Elurti своей сыновней любовью и верой, верностью и творчеством, упорством и мужеством.

Сила и мощь независимого Узбекистана – в верности нашего народа общечеловеческим ценностям. Наш народ веками хранит нежные бутоны справедливости, равенства, добрососедства и человечности. Главной целью модернизации Узбекистана является восстановление этих традиций, придание им нового смысла, создание необходимых условий для достижения мира и демократии, процветания, культуры, свободы совести и развития каждого на нашей земле.

Идеология национальной независимости – это совокупность политических, научных, теоретических, историко-философских, художественных и религиозных взглядов на достижение независимости Узбекистана, идеологическое оружие, воспитывающее народ в духе уверенности и веры в будущее, объединяющее всех категорий людей к

этой цели. аят является мощным духовным фактором. Основная суть идеологии национальной независимости заключается в следующем:

внедрение в сознание людей чувств доверия, любви, честности, терпения, справедливости, просвещения на основе вековых традиций, традиций, менталитета, языка, религиозных представлений нашего народа;

через идеологию национальной независимости воспитывать наш народ, опираясь на собственную силу и защиту, опираясь на общечеловеческие ценности, стремясь занять равное и достойное место в мировом сообществе, среди передовых стран;

формирование здорового, духовно богатого, совершенного поколения.

В основе идеологии национальной независимости лежат патриотизм, свобода, национальная гордость, гуманизм, интернационализм.

Как отметил первый Президент И.Каримов, духовная и духовная сила для нас в нашем стремлении построить свободную и благополучную Родину, свободную и благополучную жизнь, которая является нашей конечной целью - источником силы, научной основой, должна быть национальная идея, национальная идеология.

С первых дней независимости нашей страны этому вопросу уделяется особое внимание. Всем известна работа, проделанная для определения места национальной идеологии в нашей жизни, создания ее научно-теоретических основ, разработки идейно-воспитательных направлений, формирования на этой основе общественного мнения в нашем обществе.

Ведь государственная система, ее управление, проводимая политика должны прежде всего строиться на основе четко выраженной идеологии. Неизбежно, что общество, не опирающееся на свой национальный идеал, столкнется с кризисом и собьется с пути.

Необходимо внушать каждому человеку, особенно молодым людям, только начинающим свою жизнь, что именно от них зависит достижение поставленных перед ними целей, т. е. зависит от их непоколебимого энтузиазма, пока они должны понимать, что это зависит от их самоотверженности и бесконечного тяжелого труда. Это же является главным условием развития нашей страны и народа.

Сегодня наша величайшая задача и священный долг – открыть достойную страницу в истории Узбекистана и наполнить ее благородными и достойными делами, которые послужат примером для наших поколений.

Исходя из этих великих целей, мы должны определить наши основные задачи. Главная задача нас, то есть учителей будущей военной подготовки, быть тем, кто всем сердцем любит эту независимую Родину, кто готов отдать свою жизнь за ее развитие и

свободу, и за ее народ, как нация – воспитать смелых мальчишек, узбекских патриотов, горящих за свою страну.

Это воспитание, безусловно, должно осуществляться в неразрывной связи с нравственным, трудовым, эстетическим, духовным и физическим видами общего образования.

Среди названных выше видов воспитания важное место занимает военно-патриотическое воспитание. Военно-патриотическое воспитание должно воспитывать молодежь в духе верности и любви к Родине, ее славной истории, миролюбивых и творческих людей. Перед призывом студенты приобретают знания, навыки и умения, необходимые для их будущей службы в Вооруженных Силах и защиты нашей страны в военно-патриотических и оборонно-массовых мероприятиях. В ходе этих тренировок и мероприятий они получают базовую информацию об основах воинской работы и службы. Молодые люди глубоко изучают историю наших Вооруженных Сил, их деятельность по защите независимости нашей Родины сегодня, виды Вооруженных Сил и их задачи, порядок прохождения службы в Вооруженных Силах и многие другие необходимые знания.

Таким образом, подготовительная подготовка и мероприятия по обороне перед Созывом имеют большое значение в военно-патриотическом воспитании молодежи и составляют основное ядро программы ее подготовки к защите Родины.

ИСПОЛЬЗОВАННАЯ ЛИТЕРАТУРА:

1. Каримов И.А. Узбекистан находится на пути углубления экономических реформ. Т.: Узбекистан. 1995.
2. Каримов И.А. Развитие сельского хозяйства является источником изобильной жизни. Т.: Узбекистан. 1998.
3. Закон Республики Узбекистан «О фермерском хозяйстве». 30 апреля 1998 г.
3. Закон Республики Узбекистан «О сельскохозяйственных кооперативах (фермерских хозяйствах)» от 30 апреля 1998 года.
4. Закон Республики Узбекистан «О сельском хозяйстве». 30 апреля 1998 г.
6. Земельный кодекс Республики Узбекистан. - Т.: Узбекистан. 1999.
5. Закон Республики Узбекистан «О предпринимательстве».
6. О важнейших направлениях углубления реформ в сельском хозяйстве.